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Παραθέτουμε τα σχόλια της Vodafone Ελλάδος σχετικά με το μέρος Α και την ερώτηση 1 του μέρους Γ της από 

12/12/24 Εθνικής Δημόσιας Διαβούλευσης της ΕΕΤΤ αναφορικά με την τροποποίηση της Απόφασης της ΕΕΤΤ 

ΑΠ 966/02/2020 «Κανονισμός Διαχείρισης και Εκχώρησης των Αριθμοδοτικών Πόρων του Εθνικού Σχεδίου 

Αριθμοδότησης».  

Α. Εκχώρηση αριθμών των σειρών 800-801 

Συμφωνούμε ότι το ενδιαφέρον της αγοράς για τη χρήση αριθμών των δεκαψήφιων αριθμοσειρών 800-801 

είναι πλέον μειωμένο, όπως εξάλλου ισχύει και για άλλες αριθμοσειρές που προδιαγράφηκαν πριν από 

αρκετά χρόνια όταν οι συνθήκες και τα είδη υπηρεσιών που επικρατούσαν ήταν αρκετά διαφορετικά από ότι 

σήμερα. Εκτιμούμε το ότι η Επιτροπή Σας, ως ρυθμιστής της αγοράς, παρακολουθεί από πλευράς της τις 

εξελίξεις και προσαρμόζει όπου απαιτείται παλαιότερες ρυθμιστικές προβλέψεις εφόσον χρήζουν 

επικαιροποίησης. Υπό αυτό το πρίσμα, συμφωνούμε με την πρόταση του Μέρους Α και με την ερώτηση 1 του 

Μέρους Γ της Διαβούλευσης, ότι είναι εύλογο να τροποποιηθεί η διαδικασία εκχώρησης αριθμών των 

αριθμοσειρών 800 και 801 σε ομάδες των 100 αριθμών αντί των 1.000 που ισχύει σήμερα. 

Β. Άλλα σχόλια στον Κανονισμό Διαχείρισης και Εκχώρησης των Αριθμοδοτικών Πόρων του ΕΣΑ 

1. Θεωρούμε ότι με το ίδιο σκεπτικό της μείωσης του ενδιαφέροντος από την αγορά λόγω, μεταξύ 

άλλων, αλλαγής ή εκσυγχρονισμού διάφορων εμπορικών μοντέλων έναντι της εποχής κατά την 

οποία προδιαγράφηκαν αρχικά οι εν λόγω τύποι αριθμοδοτικών πόρων, θα ήταν χρήσιμο να εξεταστεί 

η δυνατότητα εκχώρησης αριθμοσειρών και άλλων κατηγοριών μεταξύ των αναφερόμενων στο 

εδάφιο γ της παραγράφου 1 του άρθρου 4 σε ομάδες των εκατό (100) αντί των χιλίων (1.000). Για 

παράδειγμα, θα προτείναμε να αναθεωρηθεί η διαδικασία εκχώρησης των δεκαψήφιων αριθμοσειρών 

901 με αντίστοιχο τρόπο. 

2. Επιπλέον, με την ευκαιρία της αναθεώρησης του Κανονισμού Διαχείρισης και Εκχώρησης των 

Αριθμοδοτικών Πόρων του ΕΣΑ, προτείνουμε να επανεξεταστεί το ύψος ορισμένων ετησίων τελών 

χρήσης το οποίο πλέον κρίνεται ιδιαίτερα υψηλό υπό τις σημερινές συνθήκες: 

i. τα τέλη χρήσης των 5-ψήφιων Σύντομων Κωδικών των σειρών 181-183 έχουν το ίδιο ύψος με τα 

τέλη χρήσης των 5-ψήφιων Σύντομων Κωδικών αυξημένης χρέωσης της σειράς 14. Αν και το ύψος 

των τελών συνδέεται άμεσα με τη σπανιότητα του εκάστοτε αριθμοδοτικού πόρου, θεωρούμε 

εύλογη την επανεξέταση των τελών χρήσης των σειρών 181-3 με σκοπό τη σχετική μείωσή τους 

καθώς, σε αντίθεση με τις αριθμοσειρές 14, τίθενται ρυθμιστικοί περιορισμοί στη χρέωση λιανικής 
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για υπηρεσίες που αντιστοιχούν στις σειρές αυτές. Ως εκ τούτου, τα υψηλά τέλη χρήσης 

αποθαρρύνουν την περαιτέρω ανάπτυξη υπηρεσιών οι οποίες δεν εμπίπτουν στην κατηγορία της 

πρόσθετης χρέωσης / πολυμεσικής πληροφόρησης. 

ii. τα τέλη χρήσης των τετραψήφιων κωδικών επιλογής φορέα παραμένουν εξαιρετικά υψηλά για 

μια υπηρεσία η οποία είναι πλέον παρωχημένη αλλά παρόλα αυτά ακόμη απαραίτητη σε 

ορισμένες περιπτώσεις για την παροχή υπηρεσιών σε σημεία όπου ο πάροχος δεν έχει παρουσία. 

 

 


